
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

24ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 02 DE SETEMBRO DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA  DA  VIGÉSIMA  QUARTA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE
AIMORÉS/MG.
 
Ata  da  vigésima  quarta  Reunião  Ordinária  da  Câmara  Municipal  de
Aimorés/MG, realizada em 02 de setembro de dois mil e vinte e quatro,
com início às dezoito horas e quinze minutos e término às dezenove
horas  e  trinta  e  cinco  minutos.  A  reunião  foi  presidida  pelo
Presidente Gustavo Calvão Caser, com auxílio técnico do Secretário
Legislativo Vinicius Augusto Gaigher de Oliveira, e da Assessora
Jurídica Daniela Babilonio Nicoli e contou com a presença de 11
(onze) Vereadores assim relacionados:
 
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza              
- Adalton Marques Teixeira
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Luciano Afonso César
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
 
O  Presidente  deu  abertura  à  reunião  com  a  seguinte  fórmula
invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”.
Após esta invocação, foi proferida uma oração a Deus pela Senhora
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Zezé.
 
PRESIDENTE – Solicito a todos os presentes que fique de pé para a
execução do Hino Nacional Brasileiro.
 
PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura das Atas anteriores: 
- Ata da Vigésima Terceira Ordinária de 26/08/2024 - Aprovada por
unanimidade.
 
Leitura de correspondências e Comunicações:
- Convite da Prefeitura Municipal de Aimorés-MG para o desfile cívico
do dia 07 de setembro de 2024.
 
Leitura de Pareceres:
01- Parecer de Comissão ao Projeto de Lei nº46/2024 de autoria do
Vereador Luciano Batista que, “DENOMINA A RUA DIRCEU LOPES VIEIRA,
LOCALIZADA NO DISTRITO DE EXPEDICIONÁRIO ALÍCIO, NEST CIDADE E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
02- Parecer de Comissão ao Projeto de Lei nº47/2024 de autoria do
Vereador Wagner Ferreira que, “DENOMINA DE RUA ELINALDO MOREIRA DA
ROCHA, A ATUAL RUA A, LOCALIZADA NO BAIRRO NILTON FREIRE SAMPAIO II,
NESTA CIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
03- Parecer de Comissão ao Projeto de Lei Complementar nº50/2024 de
autoria  Executivo  Municipal,  que  “DISPÕE  SOBRE  A  RETIFICAÇÃO  DA
NUMERAÇÃO DAS LEIS 2.873/2024, 2.874/2024 E 2875/2024 DO MUNICIPIO DE
AIMORÉS-MG E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
SECRETÁRIO: - São os pareceres da sessão de hoje.
 
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em
pauta:
-  Não  há  proposições  ou  projetos  de  lei  sem  discussão  a  serem
apresentados.
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Tribuna Livre:
- Não houve inscritos.
 
ORADORES INSCRITOS:
Vereador Daniel Lemos – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles
que acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Parabenizou a
oração feita pela Sra. Zezé. Recordou sua atuação como Vereador, que
em 2021 conseguiu o valor de R$100.000,00 para a saúde. Informou de
sua atuação junto com o Prefeito Municipal na busca de recurso de
R$490.000,00 para calçamento da Av. Beira Linha na Barra do Manhuaçu,
que já foi licitado e em breve será calçada. Agradeceu ao Deputado
Federal Marcelo Álvaro Antônio pelo repasse da emenda mencionada.
Foram suas palavras.
Vereador Luciano - Cumprimentou a mesa diretora e todos os presentes
e aqueles que acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio.
Parabenizou a Sra. Zezé pela oração realizada. Lamentou o acidente
ocorrido, onde um motociclista veio a óbito. Informou sobre o fim da
operação da empresa de ônibus Vale do Piranga que atua junto as
comunidades  Açaraí,  São  José  do  Limoeiro  e  Tabaúna,  que  já  foi
informado ao prefeito municipal que está tomando as medidas cabíveis.
Solicitou  o  apoio  dos  demais  Vereadores  pra  juntos  encaminharem
oficio  pedindo  a  permanência  dos  serviços.  Manifestou  apoio  ao
Vereador Daniel Lemos e o trabalho que vem realizando ao longo dos
anos principalmente no Bairro Barra do Manhuaçu. Foram suas palavras.
Vereador Rodrigo – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Recordou sobre
seus projetos aprovados e realizados no Município de Aimorés-MG,
buscando apoio pelo desenvolvimento econômico do município. Recordou
sua luta em prol da classe dos professores. Cobrou apoio para o
desenvolvimento econômico da cidade de Aimorés. Foram suas palavras.
Vereador  Wagner  Ferreira  –  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e
aqueles  que  acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.
Recordou recursos adquiridos ao longo do mandato, e atuou ativamente
em todos os setores, em prol de mudanças. Ressaltou a importância da
vereança na aquisição de emendas e do trabalho em prol do município,
independentemente de partido e base política. Foram suas palavras.
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Vereador Vinicius Maurício – Cumprimentou a todos os presentes e
aqueles  que  acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.
Lamentou que o projeto de lei sobre o primeiro emprego de jovens, que
foi deixado de lado sem justificativas pelo Executivo Municipal.
Foram suas palavras.
Vereador Milton - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Informou sobre o
andamento dos projetos a serem executados pelo Executivo Municipal,
bem  como  informou  sobre  a  continuidade  da  troca  das  lâmpadas
convencionais  por  LED  no  município  e  distritos.  Lembrou  da
importância do trabalho dos vereadores, pois suas decisões impactam a
vida de seus munícipes. Cobrou dos demais colegas que acompanhem o
trabalho  de  seus  deputados,  além  de  pedir  emendas,  tem-se  que
fiscalizar suas ações em votação de projetos. Foram suas palavras.
Vereador Márcio - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.  Relatou  o
problema do fim dos serviços da empresa de ônibus Vale do Piranga,
que pode gerar prejuízos a população local. Foram suas palavras.
Vereador Daniel Lemos – Pediu dispensa dos cumprimentos. Agradeceu as
palavras do Vereador Luciano e Vereador Wagner em virtude de seu
trabalho. Foram suas palavras.
Vereador  Wagner  –  Pediu  dispensa  dos  cumprimentos.  Enalteceu  o
trabalho  do  Vereador  Daniel  Lemos  durante  o  mandato.  Foram  suas
palavras.
Vereador  Analdo  –  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e  a  mesa
diretora. Relatou o fato ocorrido na última no Alto Capim, onde após
acionada, a PM compareceu e apreendeu um fugitivo que lá se escondia.
Agradeceu  o  apoio  e  a  presteza  da  Policia  Militar.  Foram  usas
palavras.
Vereador Gustavo Calvão - Cumprimentou a todos os presentes e a mesa
diretora. Informou a satisfação de um morador do Capa Bode que agora
não tem mais problemas com apagões de energia. Informou um recurso de
conseguido no valor de cinco milhões para construção de uma creche
escola  no  bairro  Mauá.  Informou  ainda  outros  projetos  para
desenvolvimento de Aimorés juntamente com o gabinete do Deputado
Reginaldo Lopes, juntamente com o Governo Federal. Onde se busca
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novas UBS nos Bairros da Igrejinha, Nilton Freire Sampaio e Barra do
Manhuaçu. Bem como demais obras a serem realizadas no Bairro Barra do
Manhuaçu. Foram usas palavras.
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
PRESIDENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI EM PAUTA E DEMAIS
PROPOSIÇÕES:
01- 1ª Votação do Projeto de Lei nº46/2024 de autoria do Vereador
Luciano Batista que, “DENOMINA A RUA DIRCEU LOPES VIEIRA, LOCALIZADA
NO  DISTRITO  DE  EXPEDICIONÁRIO  ALÍCIO,  NEST  CIDADE  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”. -APROVADO POR UNANIMIDADE-
02- 1ª Votação do Projeto de Lei nº47/2024 de autoria do Vereador
Wagner Ferreira que, “DENOMINA DE RUA ELINALDO MOREIRA DA ROCHA, A
ATUAL RUA A, LOCALIZADA NO BAIRRO NILTON FREIRE SAMPAIO II, NESTA
CIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” -APROVADO POR UNANIMIDADE-
03- 1ª Votação do Projeto de Lei Complementar nº50/2024 de autoria
Executivo Municipal, que “DISPÕE SOBRE A RETIFICAÇÃO DA NUMERAÇÃO DAS
LEIS 2.873/2024, 2.874/2024 E 2875/2024 DO MUNICIPIO DE AIMORÉS-MG E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." -APROVADO POR UNANIMIDADE-
 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (ONZE) Vereadores. 
 
A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados
para o dia 09/09/2024, às 18h00min, ou para Reunião Extraordinária
caso seja necessário.
 
Encerrada a Sessão.
 
 

Sala de Sessões, 02 de setembro de 2024.
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GUSTAVO CALVÃO CASER          ADALTON MARQUES TEIXEIRA

Presidente                            Secretário

Gustavo Calvão Caser
Presidente

Márcio Rodrigues de Souza
Vice-Presidente

Adalton Marques Teixeira
1º Secretário(a)

Analdo Gomes da Silva
Vereador(a)

André Vidal de Freitas
Vereador(a)

Daniel Lemos
Vereador(a)

Luciano Afonso Cezar
Vereador(a)

Milton Santos Sires de Oliveira
Vereador(a)

Rodrigo Gomes
Vereador(a)

Vinícius Maurício da Silva
Vereador(a)

Wagner Ferreira de Oliveira
Knoblauch
Vereador(a)
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